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Podgorica, 2. mart 2018. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, na 17. sjednici održanoj 
2.marta 2018. godine, u sastavu mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, doc.dr Branislav 
Radulović, mr. sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić postupajući po pritužbi 
građanina S.S. iz Podgorice u vezi ocjene primjene policijskih ovlašćenja, usvojio je nakon 
pribavljenih informacija i izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Građanin S.S  iz Podgorice obratio se građanskoj kontroli policije pritužbom na rad 
Ministarstva unutrašnjih poslova. 

2. Pojasnio je da više godina nema bilo kakva dokumenta i da je potpuno bez prava iako je 
MUP Crne Gore predao potrebnu dokumentaciju za prijem u crnogorsko državljanstvo 
ali da su mu “dokumentaciju zaturali i odugovlačili postupak u cilju isteka roka”. 

3. Podnosilac pritužbe je naveo i da mu je uslijed iznijetog službenik MUP-a rekao da “ga 
više ne vidi u policiji” poćeravši ga pri tom kao i da je, prije nekoliko godina, pitao 
komšiju A.B.A, zapošljenog u MUP-u, šta je sa njegovom ličnom kartom te da mu je ovaj 
rekao “Šta će ti lična karta?”. 

4. Građanin S.S je informisao Savjet da je rođen 1958. u Peći (Kosovo), da su se vratili 
1965. godine kada je završio školu. Zaposlio se u “Pošti Crne Gore” đe je stekao 
invalidsku penziju. Naveo je i da je “teški invalid, lice sa posebnim potrebama bez lične 
karte te da se ne može liječiti, izaći na komisiju, primati penziju”. Podnosilac pritužbe u 
prilogu je dostavio Izvod iz matične knjige rođenih i Izvod iz matične knjige vjenčanih. U 
cilju pribavljanja relevantne dokumentacije o slučaju, posebno imajući u vidu nadležnosti 
građanske kontrole rada policije propisane Zakonom o unutrašnjim poslovima, Savjet je 
ostvario kontakt sa podnosiocem pritužbe u cilju dopune pritužbe i konkretizacije navoda 
u dijelu koji tretiraju rad Uprave policije pa je s tim u vezi građanin dostavio kopiju stare 
lične karte. 

5. Iako Savjet nije pronašao osnovu za svoje postupanje, odlučio je, zbog delikatnosti 
slučaja i posljedica koje građanin S.S trpi zbog činjenice da je zbog specifične situacije u 
teškom položaju, Savjet će uputiti zamolnicu Područnoj jedinici za upravne unutrašnje 
poslove MUP-a, sa namjerom da se građaninu S.S pomogne u nastalom problemu i 
precizira da li ovaj građanin ispunjava uslove za crnogorsko državljanstvo, a ako ne 
ispunjava, da se isti obavijesti o uslovima koje je neophodno da ispuni u tom cilju. 
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